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   Вопрос благоустройства и наведения санитарного порядка в населенных пунктах – вопрос важный. От того как выглядят  наши  улицы, села зависит мнение о проживающих в них людях. С наступлением весны каждый старается навести порядок у своих дворов. Администрацией с 22 апреля по 27 мая объявлен месячник по санитарной очистке территорий. Это касается и домовладельцев и руководителей учреждений. Специальной службы по уборке территории у нас нет, поэтому желательно чтобы каждый домовладелец содержал в чистоте не только свое подворье, но и придомовую территорию до дороги, и не только весной, но и летом нужно подкашивать бурьян, чтобы улицы были опрятными и ухоженными.    
    Хочется отметить что наши пенсионеры к этому относятся серьезно и с пониманием, с ранней весны и до осени они содержат свои подворья в чистоте и порядке, и нам надо брать с них пример.
     Мусор, навоз с подворий нужно вывозить в специально отведенные  места – свалки, а не сваливать по оврагам, за селом, засоряя территорию.
      На свалке накопилось много мусора и твердых бытовых отходов . В Бурунче под свалку отведено 3 га, и  практически вся площадь завалена мусором, поднимался вопрос о необходимости выделить бульдозер для буртования мусора. Все виды  отходов – бревна, камни, стекло, жесть , навоз сваливается в одну кучу. Чтобы содержать территорию свалок в надлежащем виде необходимо  разграничить  отходы по видам, навоз складировать отдельно , затем его можно использовать как удобрение, бревна  - отдельно, камни тоже. Их и буртовать будет легче. Бывают случаи когда трактор сдвигая навоз попадает в препятствие, в результате трактор  выходит из строя  и работы прекращаются. По этой причине мы и запустили свалку.
     Для  улучшения подъезда к свалке  необходимо провести планировку.
     От внешнего благоустройства в значительной степени зависит архитектурный облик сел. Вот некоторые рекомендации  по внешнему благоустройству  и санитарному содержанию сельских населенных пунктов:
     - опрятный вид улице придает единый тип ограждения у домов, т.е палисадники должны быть на одном уровне. Строительство глухих заборов со стороны  улиц, как правило запрещается. Установка всех видов ограждений , заборов должна согласовываться с администрацией сельсовета.
    - запрещается складирование на улицах, у фасадов домов стройматериалов, сена , соломы и других материалов, выбрасывать на улицы, проезды, свободные от застройки территории  мусор, навоз и другие отходы, а также засорять водоемы и их берега.
     - стирать и полоскать белье у водоразборных колонок,  устраивать водоемы для водоплавающей птицы.
    - фасады жилых домов и хозяйственные постройки, выходящие на улицу  должны систематически поддерживаться в хорошем состоянии.
     Сейчас самое время заняться озеленением сел, в питомнике имеются саженцы плодовых деревьев, яблони, груши, сливы, смородина черная и белая, малина, можно обращаться в плодопитомник. В лесхозе тоже имеются в наличии саженцы ели, лиственницы.
       С  прошлого года занимаемся благоустройством и ремонтом ограждения кладбища в с.Бурунча, на Зареченском кладбище произведен ремонт, уборка территории, обкос. Нужно и в этом году немного поддержать порядок, желающие работать есть, но мало в основном это пенсионеры,  надеемся что помогать будут все.
      Важным вопросом на сегодня является выгон  индивидуального скота на пастбище,  заключение договоров, весенние обработки и обследование скота. В случае, если скот не будет обследован, запрещается его выгонять в стадо. Проверить это просто, сличить список коров у пастухов и  данные ветлаборатории у врача.
          Важным вопросом остается обеспечение населения  доброкачественной питьевой водой. Прежде всего необходимо следить, чтобы не было утечек воды из водопроводной сети, и попадания грязи в водопровод. Утечки воды из водопровода не зарегестрированно. Этими вопросами занимается ООО «Водоканал»
Пока не начались массовые полевые работы, необходимо заняться ремонтом и наведением порядка. Приступить к серьёзному благоустройству сёл. Если мы сами не будем заботиться о себе, наводить порядок, производить ремонт, никто другой  за нас это делать не будет.
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